HanpsXeHHOCTb 3NeKTPUYeCcKoro
nons.



1) SnexkTpuyeckoe none

— CO302ETCA 3apsA0aAMY
— DEVICTBYET Ha 3apsabl

MaTepuanbHbI NepeaaTink B3auMoaencTeus
ANEeKTPUYECKINX 3aPAI0B, KOTOPbIN CYLLECTBYET
BOKPYI HA3NEKTPU30BAHHbIX TEJ

Hanps»xeHHoCTh
ANEeKTPUYeCcKoro
nons
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BEKTOpHasa puamyeckast BenmymnHa, SBnsouas-
CA CUJIOBOW XapaKTEePUCTUKOW SNIEKTPUYECKO-
o nong. PaBHa OTHOLLEHWIO CUJbl, C KOTOPOW rnose
LEeNCTBYET Ha TOYEYHbIN MONOXUTESbHbIN 3aps,

K 3TOMY 3apsy

0D

_l_
q-—-—"" @ E nanpasnena

— F | |Q —sapsg,
ot 3apsga O E=— CO30aI0LLUi rone
G E HanpasneHa g — 3apsa,
K 3apsay Q - - Ha KOTOPbIN
ETTF AevicTByeT nose




5) Npaduueckoe n3obpaxeHne sNeKTPUYECKUX noneii

JIHuM HanpPsXXEeHHOCTHU
(cunoBbie NUHWK)
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NWHUW, KacaTenb-
Hble K KOTOPbIM B
nodoi Toyke co-
BMagaloT no Ha-
NpaBfeHNO C BEK-
TopaMu Hanps-
)XEHHOCTU B 3TUX
TOYKaX

1) NMMHUKM HavymHaTCA
Ha (P 3apagax 1 3akaH-
ymBaloTcs Ha @

2) HUKOrga He nepece-
KaloTCH

3) YCNOBHO: 4Yucno nu-
HWI, NPOHU3bIBAIOLLINX
eguHuLy nnowianu,
YWUCNEHHO PaBHO MOAY-

nmo £

VRN

A WA

&

P

[
—{ o~

[+ ¥+ + +]
Y

VR

| 1




O,D,HOPOD,HOE SNEeKTpocTarnyeckoe none
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HanpskeHHOCThL NMons TOYEYHOro 3apaaa
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Kaxabin anekTpnyecknm 3apsag co3gaeTt cBoe nore
He3aBMCUMO OT HaNM4nsa Apyrux aneKTpnuyecknx
3apsanos.

MpuHUMN cynepno3uumK rnonen

ECnu B IAaHHOW TOYKE NPOoCTpaHCcTBa
Pa3NUYHbIE 3aPAKEHHbIE HaCTULb
CO30at0T SNEKTPUYECKME NOSS, Ha-
NPSOKEHHOCTU KOTOPbIX E1; Eo ) Ej ...

E,, TO PE3YNILTUPYIOLLAS HAMPSKEH-

HOCTU MONS B STOW TOYKE PaBHa WX
FEOMETPUHECKON CYMME
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1. JIBa 3apsiga 6 - 10 " u -2 - 107 Ka pacrnoJsiokeHsl B KepoCHHE Ha
paccrosauu 0,4 M apyr ot apyra. Onpeaennre HanpAXKeHHOCTD
MoJs B TOYKEe, PACIIOJIONEHHON Ha cepeJuHe OTpe3Ka NpAMOH,
COeAUHAIOLIEN 1eHTPhI 3apAL0B.
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2. KakxoBa HaIpsiZKeHHOCTb 3JIEKTPUYECKOro 110JIsA, CO3/1aBaeMoro ABy-
M 3apsagamMu 6 - 10 ° u 2 - 10 ® K B Touke, HaxoAsAIencsa Mexay
dapsizamMu Ha paccrossHuu 0,03 M OT nepsoro 3apsija Ha JIMHUH,
coeguHsAmomel 3apsaabl? Paccrosuue mexay sapaaamu 0,05 M, u
HAXOAATCA OHUA B Cpejie C AUIIEKTPUUECKON IIPOHUILAeMOCThIO 2.



